

ЧИТИНЦЫ ПРИВЕТСТВУЮТ ИРКУТЯН

Спектаклем «Синие кони на красной траве» М. Шатрова в Чите начались гастроли Иркутского драматического театра имени Н. П. Охлопкова.

С творчеством этого прославленного коллектива, одного из старейших в стране, знакомы и столичные зрители, и жители крупнейших городов Сибири и Дальнего Востока. В Забайкалье театр приехал впервые.

Гастроли открылись в торжественной обстановке. Представители общественности областного центра преподнесли гостям хлеб-соль, вручили цветы, пожелали успешных гастролей.

Спектакль в постановке главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР и Казахской ССР Г. Жезмера вызвал живой интерес зрительного зала. Мно-

гие сцены сопровождались аплодисментами. Любители сценического искусства оценили самобытность труппы, вы-

Гаст- рольное лето

сокий уровень актерского мастерства. Особый успех выпал на долю исполнителя роли В. И. Ленина артиста А. Шаланова. В конце спектакля читинцы стоя приветствовали участников постановки.

Так же горячо были приняты трагикомедия Н. Погодина «Аристократы» и драма А. Казанцева «Старый дом». В ближайшие дни читинцы посмотрят спектакли «Гнездо глуха-

ря», «Провинциальные анекдоты», «Характеры». В репертуаре охлопковцев — комедии «Ретро», «Продавец дождя» и «Старший сын».

До отказа заполнен зрительный зал на детских утренниках. Юным зрителям успела полюбоваться сказка С. Маршак «Горя бояться — счастья не видать», в которой заняты народный артист РСФСР В. Венгер, заслуженная артистка РСФСР Т. Олейник и другие ведущие актеры труппы.

Театр с берегов Ангары дарит читинцам увлекательные встречи с мастерами разных поколений иркутской сцены.

В. ДАВАРТ.

Забайкальский рабочий

г. Чита

- 5 ИЮН 1981